

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda:

Budapest IV. megyeháztér 9. sz.

háva a lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő. — A küldemények csak bérmentesen fogadhatók el. Kéziratok csak rendkívül esetben küldendők vissza.

Kiadó-hivatal:

Budapest IV. megyeháztér 9. sz.

Vodianer F. nyomdájában.

Előfizetési díj:
 Vidékre postán vagy helyben házhoz
 hordva:
 Egy évre 20.—
 Félévre 10.—
 Negyedévre 5.—
 Egy órára 1.50

Egy szám 8 krajczár.

Hirdetési díj: 9 hasábos petisior egy-
 zeri hirdetés 12 kr., többször 10 kr.
 Bélyeg díj minden hirdetésért kü-
 lön 30 kr.
 Nyílttér: 6 hasábos sor 30 krajczár.

Előfizetési feltételek
 az
EGYETÉRTÉS
 politikai és közgazdasági napilapra.

Egész évre 20 frt. — kr.
 Fél évre 10 frt. — kr.
 Negyed évre 5 frt. — kr.
 Egy órára 1 frt. 80 kr.

Az előfizetési pénzek és utalványok az
 „Egyetértés” kiadó-hivatalának Vodianer nyomda
 megyeház-tér 9. szám alá küldendők.

A háború.

A harczeri eseményekről egészen elhallgatott a hír. A tegnapi és tegnapelőtti, a törökök és szerbek győzelmi egyaránt hírdető s így egymást teljesen megcáfoló hírek után alig vagyunk képesek magunkat tájékoztatni: vajjon a most beállott csend a vihar elvonultát vagy újult erővel leendő végső kitérőt jelent-e? Létréjött-e a fegyverszünet, melynek megkötése végett Milojkovic miniszter Alexinczba me-
 menő volt, vagy pedig mindkét fél minden erejének összehúzásával megfogalma, hogy a megcáfolt ezután vívandó döntő csata után a győzelem előnyével érvelhessen a békealkudozásoknál, saját érdekeinek érvényesítése mellett?

Az azonban bármelyike álljon is e két eshetőségnek, annyi bizonyos, hogy a törökök szerb területen vannak, tehát az eddig vívott harcok sikere az ő részközlő áll s így ő az azok, kik a béke megkötését bizonyos feltételekhez köthetik, tekintet nélkül arra, vajjon örömirvágással vagy duzzogva fogják-e ezeket a belgrádiak fogadni.

Ha szűkebben vagyunk a harczeri híreknél, azonnal több hírnök van, melyek a békealkudozások előkészítésének tényéről szólnak. A hatalmak Belgrádon székelt konzulai megpente-
 ken tudatták kormányaikkal a fejedelem nyilatkozatát; mire ezek rögtön utasították konstantinápolyi képviselőiket, hogy értekezzenek a portával. Mihelyt a porta kijelenti az alkudozásokra való készségét, — amit bizonyosnak lehet tartani, — az ellenségeskedések azonnal beszüntetnek.

Ennek bekövetkezését szerdára teszik azon lassúság miatt, melylyel az üzenetváltás a török főhadiszállás és Konstantinápoly közt a távirat hiánya miatt jár.

Az angol és olasz nagykövetei már érkeztek a nagyvezérrel, ki kijelentette, hogy a porta kész az alkudozásokat megkezdenni, de bizalmas uton megjezozte, hogy a hatalmak a közbenjárásnál vegyék figyelembe, miszerint a porta nem hadviselő hatalom, hanem lázadó háberállamot vezetett le.

A „P. L.” egy távirata szerint a konstantinápolyi alkudozásoknál Szerbia nem is lenne hivatalosan képviselve, s nem lesz egyéb teendője, mint ráállni a nagyhatalmak által elfogadott feltételekre. Egy más hír szerint pedig, melyet a bécsi „N. W. T.” közöl, a nagyhatalmak a portát a Szerbiával való közvetlen érintkezésre akarják bírni, s e célból Krisztics, széles körű meghatalmazással ellátva, Konstantinápolyba megy. A szerződéses hatalmak követelni fogják az 1856-diki szerződés fenn-
 tartását, a menyniben az Szerbia jogi állására vonatkozik.

Amily különös, hogy a békekötés végett közbenjárásért folyamodó Szerbia feltételekkel áll elő: ép oly bizonyos, hogy a nagyhatalmak nem e feltételeket, hanem a méltányosság és az európai béke követelményeit tekintik irányadónak az alkudozásoknál.

Szerbia ugyanis szeretné, ha az általa meg-
 gondolatlanul kezdett s szerencsétlenül folytatott háború következményeitől megmenekülhetne, s kívánja ezenfelül Törökország szerb tartományában a korszerű reformok életbelepítését. Csakhogy Risztics által sugallt az ő álmai nem olyan voltak, melyekből kiocsuadva most örülhessen, hogy mindaz, mit tett és szenvedett csak álom volt.

A történetek meg nem történtekké való varázsolása a tündérmesékben fordul elő, de nem kívánhatni ilyet a politikában. Törökország jogosan követelhet kárpótást és aziránti biztosítékot, hogy Szerbia ne ismétlje az első adandó alkalommal a most magára vállalt szerepet; s valamint természetes dolog volt, hogy a poroszok mindaddig megszállva tartották Franciaország egy részét, míg az egész kárpótást meg nem kapták, Szerbiára nézve sem lenne a hasonló eljárás valami ékelhető.

Ami pedig a reformok életbelepítését illeti, az nem Szerbiának, hanem az európai diplomatiának gondja.

A mi a Törökország által előírandó béke-
 pontokat illeti, a nagyhatalmak már abban is megállapodtak, hogy ha netalán nagyon szigorúak lennének, mérsékelni fogják azokat.

Zimonyból távirják a „N. fr. Pr.”-nek: Csernaffej éppen most gratulált a fejedelemnek a törökök fölött vívott teljes győzelemhez. A törökök állítólag teljesen megverettek és szétszórták. Veszteségeik 15—20,000 emberre mennek. Har-

minczeg orosz tisz eset el. Horvaticus megkerülte a törökök balszárnyát és ezek vad futamodásban lúzódtak vissza. Csernaffej újjászervezte a szerb hadsereget. A magyarok több orosz önkéntest, kik Szerbiába akartak menni, internáltak. Oroszországból nagyobb pénzküldemények érkeztek.

Az „Ittihad” nevű török lap elismeri Mahmud pasa megverését Medunál. A pasa ugyanis 14 zászlóalj s 11 ágyuval Medunbe ment, hogy az ottani erőnek, melyben többek közt 70 beteg is van, segítséget vigyen. Az egész előnyomás alatt Mahmud pasa sehol sem találkozott monteregeirakkal. Azonban alig érkezett meg, a törököket minden oldalról megtámadták, mégis sikerült azonban csapatokat és ágyúkat visszavinni Podgoritzába.

Mint különben a „Djeridei-Havadis” jelenti, úgy Mukhtar, mint Mahmud pasa már kapott erősítést, mi által haderejük 25,000 főnyire emelkedett. A Dervis pasa főparancsnoksága által csapatoknak most egyidejűleg kell Bilek és Podgoritza felől megkezdni Montenegró ellen a támadást.

A szerbek hadi akciózásáról ezt írja a „Nord Allg. Ztg.” Azon kitarítás, melylyel a szerbek a török főhadiseregnek combinált támadását már négy nap óta kiállják, mindenesetre becsületesnek valik. Ha sikerülten lenne is e háború kimenetele, annyi bizonyos, hogy a szerbek Alexincz védelmenél jobban viselték magukat, mint legjobb barátaik remélni mertek. Azon főhírdetés után, melylyel Konstantinápolyban Zajcsár és Knyazev-
 vez idegenes megszállása után Szerbia sorsa fölött rendelkezni akartak, eme ténnyel nagy fontosságú bir. A két párt jogi igényeit e tény némi-
 leg kedvezőbb összhangba hozza s ugyanczval alkalmas bázist szolgáltat a békealkudozásokra, a mit egyik vagy másik félnek teljes legyőzete után nehéz leendőtt feltalálni.

A nagyvezér és Mithad pasa tegnap hosszabb értekezletet tartottak Abdul Hamiddal. A portához közel álló körökben e ténny kapcsolatba hozták a trónváltás ügyével, melyet több nap óta ismét élénken vitatnak.

Abdul Kerim pasa fővezér távrat-
 tozott, hogy külföldnek neki mielőbb erősítéseket. Achmed Ejub pasa elvezette ősszel elismert, midőn Horvaticus hátulról megtámadta és teljesen megverte.

Garibaldi aug. 17-én levelet intézett a római „Gazz. della Capitale”-hez, s a leveleiben a török kegyetlenek feletti elszárményesedést ki-
 fejezték, Anglia vezérlo miniszterét „szivelen államférfiúnak” nevezi s a török kegyetlenek elleni felszólalásra felhívja „a civilizált Ausztriát” s az egész világot „független és méltó sajtókat.”

Trefort cultusminiszter szerdán tér vissza a fővárosba. A kereskedelmi miniszter idegenes vezetésére Simonyi Lajos báró visszalépése folytán reá bízva, ő fog elnökölni a nemzetközi kongressuson, melyről alább részletesebben szólnunk.

Baró Wenckheim miniszter tegnap Körös-Ladányba utazott, honnan azonban holnap reggel már visszatér. Mint hírlak, a nemzetközi statisztikai kongressus tagjainak tiszteletére a miniszterelnök palotában estélyt ad.

Az ősi kiegyezkedési parlamenti tárgyalásokról a következő érdekes fejtegetéseket hozza a „N. fr. Presse” mai száma:

A kormány ragaszkodik ahhoz, hogy a birodalmi gyűlést sept. 28-ára, — ugyanaz napra, melyre a magyar kormány a magyar országgyűlést — hívja egybe, ambar a minisztertanács e feletti határozatot meg nem hozott. Az ősi tőlcsak aránylag ily korai megkezdése, következménye azon sürgetőségnek, melyet a kiegyezési előterjesztések törvényhozási tárgyalása igényel. Mindazonáltal igen kétséges előttünk, vajjon azon két havi idő alatt, mely a két törvényhozásnak a magyar részről, lemondott vám- és kereskedelmi szerződés letétlétje fennmarad, a kiegyezési törvények összes terjedelmes és előreláthatólag igen heves vélemény-különbségekre alkalmas szolgáltató anyag lesze-e tárgyalható. Nem szabad elfeledni, hogy Ausztriának minden körülmények között az ő s s z e s kiegyezési kérdéseknél egységes és organikus megoldására kell törekednie; hogy tehát a fentemlített idő alatt, (ha azt akarjuk, hogy az új vám- és kereskedelmi szerződés közvetlen a reginek letelte után életbe lépjen) nemcsak ezen szerződésnek, hanem a regnikorális-deputációk által a quótát illetőleg hozandó törvények, valamint a tervben lévő „osztrák-magyar banktársulat”-ról szóló törvénynek is a két törvényhozás által tökéletesen letárgyalva és elfogadva kellene lenni. Hogy az említett két hónap alatt lehetséges-e ennyit elő-
 végezni, azt előre nem vitatjuk. Miután, mint most már magyar-részről is beismerik, a két kormány a nemzeti bankkal előbb folytatandó tárgyalás nélkül, a banktörvény-javaslatot nem akarja benyújtani, ezen tárgyalás azonban meg el sem kezdődött, így tehát a banktörvényjavaslat a törvényhozások összejövetelkor nem is lesz előterjeszhető. A mi a quótát illeti, annak meghatározása általában nincs a miniszteriumok hatalmában. Az utóbbiak az alkotmány szerint ez ügyben nem tehetnek egyebet, mint hogy felhívják a két parlamentet, hogy válasszon egy regnikorális deputációt, melynek kötelessége aztán a jövő tíz évre a quóta arányt figyelmenl egymással megállapítani. Hogy ezen meg-
 egyezés nem fog simán lefolyni, hanem nehéz és makacs viták fognak fejlődni; biztonságos állit-
 ható különösen, ha figyelembe vesszük azon igazgatót hangulatot, mely innen és túl is már a miniszteri tárgyalások alkalmával keletkezett, és mely a parlamenti vitákban új és gazdag tápot fog nyerni. Ezenkívül a miniszteriumok néhány mellékpontozat miatt még mindig levelezést folytatnak, úgy hogy mindebből következtetni lehet, hogy a kiegyezési javaslatok a törvényhozás összeülése után közvetlenül nem lesznek előterjesztve, és hogy annak kevésbé lesznek a vám- és kereskedelmi szerződés felmondási idejének letelte előtt letárgyalva. Igen nagy valószínűséggel bir tehát az, hogy a két kormány a kiegyezési javaslatot lesz kénytelen elő-
 terjesztetni a két állam egymás közti viszonyának szabályozására épen úgy, mintha a vám és kereskedelmi szerződés 1876. decz. 1-ig létre nem jött volna, vagyis más szavakkal: a legközelebbi, mi ember-

előrelátás szerint várható, egy provizorium. Ez utóbbi a magyarok részéről eddig ugyan hevesen megtagadtatott, reánk sem hat azonban csabitolag ha tekintetbe vesszük a nyugtalanságot, az alkotmányos viszonyokban való ingadozást és a kölcsönös elkeseredést, mit az ily állapot még tovább is főtartana. De valószínűleg ez lesz az egyedüli mód arra, hogy egy nyugodt és tárgy fontosságának megfelelő parlamenti tárgyalás lehetővé tessenek. Mi legalább más utat s módot nem látunk.

Hogy ilyformán a kiegyezés feletti tárgyalások egy parlamenti kényszerhelyzettel kezdődnek, ez reánk igen csekély mértékben hat vigasztalód, ez annál kevésbé, minthogy mind ezen nehézségek el-
 kellettel volna kerülhetők, ha Magyarország azon diplomatiái huzásbravóuról, hogy a vám- és kereskedelmi szerződést már: nyolczadik évben fel-
 mondja, lemond.

Mint Zagrabból távirják, Dr. Possilovic zengi püspök felavatottat s az ünnepélyes beiktatás va-
 sárnap fog megtartatni. A horvát országgyűlés üléseit holnap folytatni fogja.

Ma 15 orosz tisz érkezett meg a fővárosba Rutka-Hatvanon keresztül s a „Hungariába” szálltak meg s csak a legzükségesebb podgyaszt hoz-
 ván magukkal, holnap gőzhajóval folytatják utukat Belgrádba.

Egy Eszékbeli jött tudósítás szerint f. hó 24-én Akcentjevics Márkó ottani szerb lakosnal ház-
 tozás tartatott, mely után nevezett elfogatott.

A nemzetközi statisztikai congressus elő-
 szíto bizottsága Keleti Károly elnöklete alatt tegnapi tartá az akadémiában a tárgyalás előtti meg-
 állapították a congressus megnyitására mód-
 oztatni. E megállapodások alapján a következő nagyérdemű részleteket közölhetjük:

Külföldről 388 résztvevő tag volt bejelentve, akik közül eddig 132 tag már tudat megérkezett, 50 tagadólag felett; a többi még nem nyilatkozott. Összesen mintegy 200 külföldi megérkezése várható, körülbelül ennyi lesz a belöldi tag.

A külföldi tagok Budapesten nem kapnak díjaz-
 tal szállást, mint Pétervártól, de arról gondos-
 kodva van, hogy biztosított lakásuk legyen. A vas-
 utal indóházban és a gőzhajóállomásoknál kül-
 döttségek fogadják a vendégeket. A legutóbbi tag aug. 29-én este a bécsi gőzhajóval érkezik Buda-
 pestre, s az alkalommal ünnepélyes fogadás lesz. A főpolgármester, polgármester, Keleti elnök s néhány tag Váciz utazik a vendégek elé.

A congressus állandó bizottsága augusztus 30-dikán d. e. 10 órakor tartja első ülését az akadémiában, másnap lesz a második ülés. A congressus megnyitói ülése szeptember 1-jén d. e. 10-ór tartatik az akadémiában diszertében. A megnyitói beszé-
 det József főherczeg ő fensége tartja; a beszédre valamely külföldi képviselője válaszol. Ezután a főherczeg elhagyja a termet, s az elnökséget Trefort miniszter foglalja el, mint ki a kereskedelmi miniszterium tárczáját vezeti, a congressuson a kormányt képviseli, s a congressus összes üléseinek állandó elnöke lesz. A nyilvános gyűlést a szakos-
 talyok tanácskozásai követik, melyek egy hétig tar-
 tanak; azután lesz a kirándulás az alvidékre, s a befejező ünnepélyes gyűlés ismét Budapesten.

A megnyitói ünnepélyes ülésen a legutóbbi congressusok óta elhunyt kiváló statisztikusokról szóló necrológus olvastatnak fel. Magyarország részéről Fényes Eleket parentálja Keleti Károly; Horn Edét Körösy József.

A főváros az ünnepélyeken kiváló részt vesz. Aug. 31-dikén a vigadó termeiben felvessz estélyt ad, melyre hölgyek is hivatalosak. Ezenkívül a főváros ebédet ad és egy buszestélyt. József főherczegnél a vendégek aug. 30-án mutatnak be. A belöldi tagok lakomát rendeznek a külföldiek tiszteletére.

A fővárosban levő kiünnebb intézetek befog-
 nak mutatni a vendégeknek egyes bizottság és vezetők követésével. A színházak a vendégek tiszteletre díszelőadásokat adnak. A könyvtárak és kaszinók a vendégek rendelkezésére bocsátják helyi-
 ségeiket. Az akadémiában graphikai kiállítás ren-
 dezetik, melyet sept. 2-kától kezdve a közönség is meglátogathat.

A kirándulás sept. 7-én veszi kezdetét. A kirándulásban csak 200 tag vehet részt, a külföldieknek természetesen elsőbbség adatik, a maradó hely-
 keket vehetnek részt a belöldiek is. A kiránduló-
 meketinkint Mezőhegyest, Aradot, Boksánt s innen az osztrák államvasút gyártélepet; az állam-
 vasút gondoskodik az ellátásról s a vonatokról. Külön vonaton mennek tovább Bázsiára, innen külön hajón Orsovára, megnezik Mehádiát, innen vissza Bázsiára, s Temesvárra, a hol megpihennek, Temes-
 várról visszatérnek Budapestre a zárgyűlés meg-
 tartására. A szegedi kiállítás nem fog meglekintetni.

A természetvizsgálók vándorgyűlése Máramarosban.

— Lajos napja a sajnálvölgyi Kossuthforrásnál. —

Program szerint a mai napra a kabola-
 polyánai kirándulás volt tervezve, csakhogy a tuda-
 omány előtt jár a hazafiság, s így természetvizsgálói minőségben sem feledkezett meg egy kisebb társaság, hogy a 48-as érzelmű viskiek elvárati meghívására le nem ránduljanak a náluk ünnepként megült Lajos napjára.

Mielőtt a kora reggeli vonaton elindultunk volna Bustyaháza felé, a művészet iránt tettem meg a kötelességszerű hódolatot, midőn Szigetehre várva várt mérszónó Prielle Kornélia szülőföldjét jelenlétével megtisztelte. Agoston a szigetiek, Gerőfi a szinészet és én az irodalom részéről fogadtuk a reggel érkező vonatra a kedves vendéget, a ki elragadtatással szolt az érzelmekről, melyek szívót a máramarosi bércek látására elfogják. A budapestiek ismerik a kellemet, és előkelő modort, mely Prielle Kornéliát nemcsak első művésznővé, hanem a nők legelső társalkodójává teszik, szükségtelen tehát esetlenül a hatást, melyet a vele való néhány szó-

nyi rövid társalgás is képes az emberre gyakorolni, s bizonyára a vándorgyűlések által Máramarosban ünneplott jubilaris idősök emlékei nem lettek volna teljesekek, ha a felfokozott hangulat még az ő művészetével is nem nyer emelkedettségben.

De ép hangzik az első csemetés, mely a Pogány Ödön, Komjáthy Béla, Hollós Károly, Luppa Péter, Szaploncazi Miklós, Hindy Kálmán, Kiss Ignácz, Szaploncazi István, Darvai és személyemből álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompjánál át Visk városába érjünk, a hol e város magyarországi elmozdító lelke a 48-as kőr selyemzástólja alatt a viskiek által álló külön kiránduló csoportot a wagonokba szol-
 lítja. Elmerengve a vidék változatosabbal változatosabb szépségein, elfutnak szemem előtt a viskivá-
 rlagi fűrdő és Viskvár romjainak körvonalai, mire Bustyaházán kocskira szállunk, hogy a kincstári fűrészalom „handal”-jától, a mint itt a telepeket nevezik, a Tisza kompj

